
 
 

Objava za medije 

LG na CES-u 2016 predstavlja novu perilicu posuđa s 

najnovijim značajkama 

TrueSteam™ i MultiMotion osiguravaju snažno, učinkovito pranje s manje mrlja od vode 

Zagreb, 29. prosinca 2015. — LG Electronics (LG) će na sajmu CES 2016 predstaviti svoju 

najnapredniju perilicu posuđa – model LDT8786ST sa značajkama TrueSteam i MultiMotion za 

temeljitije pranje posuđa uz koje mrlje od vode postaju prošlost. 

LG-eva vlastita tehnologija TrueSteam obavija posuđe oblakom pare visoke temperature čime se tope čak 

i skoreni ostaci hrane kao što su zagoreni sir, žumanjak ili masnoća. Para učinkovito uklanja i ostatke ruža 

za usne s čaša te otiske prstiju.  

Druga napredna značajka perilice posuđa LDT8786ST je MultiMotion koja koristi inovativnu ručicu za 

pranje za snažnije i brže cikluse pranja. Ova robotska ručica za čišćenje kombinira pokrete kružnog 

brisanja sa snažnim okretajima za prskanje vode u svim smjerovima za kristalno čisto posuđe neovisno o 

obliku ili poziciji u perilici. MultiMotion ujedno štedi vrijeme pa je puni ciklus gotov za 59 minuta. 

Uz LG-ev snažni motor Inverter Direct Drive Motor, LDT8786ST korisnicima osigurava snažno pranje 

posuđa uz 10 godina jamstva. Ovaj motor nudi jedinstvenu opciju Dual Zone koja prilagođava intenzitet 

prskanja vode na svakoj polici pa je, primjerice, moguće odrediti nježno pranje čaša na gornjoj i snažnije 

pranje posuđa na donjoj polici u istom ciklusu. 

Ova perilica posuđa dolazi s policom EasyRack™ Plus koja se može konfigurirati na više načina za iznimnu 

fleksibilnost, maksimiziranje iskoristivog prostora i slaganje posuđa neuobičajenog oblika. Sve tri razine 

su dizajnirane posebno za različite vrste posuđa: donja polica za tanjure, zdjele, lonce i tave; gornja polica 

za šalice i čaše za vino; treća polica za kuhinjski pribor. Jednim dodirom moguće je prilagoditi visinu gornje 

police kako bi s napravilo više mjesta za veći pribor, kao što su pjenjače ili hvataljke za salatu. 

Pametne funkcije omogućuju potrošačima preuzimanje prilagođenih ciklusa s LG-eve stranice i 

obavještavaju ih kad treba očistiti uređaj. Perilica LDT8786ST je opremljena značajkom Smart 

Diagnosis™ pa predstavnici korisničke službe mogu brzo utvrditi mehaničke probleme na daljinu što 

smanjuje troškove i štedi vrijeme potrebno za posjet servisera.  

Perilica posuđa LDT8786ST, osim u verziji od nehrđajućeg čelika, dolazi i u elegantnoj crnoj boji te svakoj 

kuhinji daje moderan izgled. Micro LED zaslon je u potpunosti nevidljiv kada je uređaj isključen što 

doprinosi minimalističkom dizajnu. 
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„Napravili smo puno kako bismo razvili perilicu posuđa koja će potrošačima pružiti sigurnost koju očekuju 

od LG-evih proizvoda“, rekao je Seong-jin Jo, predsjednik Uprave kompanije LG Electronics Home 

Appliance & Air Solution. „Uz LDT8786ST korisnici se mogu osloniti na LG kad je riječ o njihovom 

najfinijem posuđu. Ovu odgovornost shvaćamo ozbiljno i upravo je zato LG vodeći brand u segmentu 

kućanskih aparata u svijetu.“ 

LG-eva nova perilica posuđa LDT8786ST bit će predstavljena na LG-evom štandu (Las Vegas Convention 

Center, Central Hall #8204) na sajmu CES od 6. do 9. siječnja. 

 

### 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 83.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2014. ostvarila je prodaju od 

55,910 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne 

komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja 

te hladnjaka. 2014. je ENERGY STAR® proglasio LG Electronics 

svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite 

www.LGnewsroom.com  
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